

# 富豪定制家具成为市场新宠

近几年，楼盘户型层出不穷、装修风格多样，消费者差异化和个性化需求的不断增多，定制家具也受到了越来越多人们的热捧。随着人们对家居生活的追求从实用、美观到崇尚个性、强调自我的转变，形式新颖的家居设计大量涌现。

富豪家具定制中心主要生产适合枣庄市民的家具，以订做为主，家具的开发、设计、生产为一体为小区住户、酒店、商场、单位配置家具，提供从咨询、设计、制作加工、本地送货、安装使用到售后一条龙的优质服务。富豪这里有很多的家具样式供您选择，足不出户就可以选择您想要的家具，这样既节省了时间又节约了个人的开支，为了满足客户订制的需求，为了让客户能享受到更为优质的服务，富豪配备有专业的设计师为您提供家具设计，他们将用您的想法去解析家具的结构和款式，为您量身订做满意的家具，让家具更富有个性化色彩，更能体现您的品味和特别。另外客户也可以将自己的图纸和方案拿来我们加工，无论从材质颜色都可以根据您的要求来订做，只要是您能想出来的我们就能做出来！

富豪家具立志为每一位客户打造

满足个人喜好，高质环保，独一无二的家具产品。在整个过程中，客户就是设计者之一，可以根据个人爱好提出特定要求，如颜色和风格搭配，个性化规格等细节。设计师会针对家具的款式和用料等方面同业主进行详尽的沟通，在业主特定要求的基础上，依据居室的整体风格推出最佳的家具布置方案和家具款式，直到业主满意为止。

富豪定制家具是指可以根据个人喜好、空间细节，定做个性化的家具配置，每件定制产品都可以独一无二。家具定制能满足不同消费者对家具的不同个性需求，这种模式生产出来的家具能让所有消费者满意，特别是款式、尺寸和颜色上能满足个人偏好。重要的是我们根据个人要求设计家具，业主本身就是家具的设计者之一，可根据个人爱好提出一些特定要求，如颜色搭配，个性化规格等。

高品质的个性化家具定制，绝不是指木工现场制作家具，而是包括家具、沙发、床、灯具、饰品等全部产品的一站式定制。在前期了解客户的基本要求后，家具、配饰设计师会上门就具体情况与客户进行沟通，准确测量现场的尺寸，将家具制作

的“木工”环节由现场转移至工厂的流水线进行生产，最后再由工人现场进行安装。全新的家具定制服务避免了先期想象与整体家居风格的不协调以及现场施工带来的粉尘与噪音污染，正逐步被讲究品位的时尚人士所青睐。

**富豪定制家具提供家具定制的方法有3种：**

一、原版复制，按照杂志或者网络上的家具图片，制作出现实造型。

二、依照顾客或者家装设计师的要求，配合装修风格设计家具款式，这种设计是完全个性化的，甚至可以细化到家居空间的每一个数据和细节，达到丝丝入扣的效果。

三、现有元素组合，即在家具卖场中找感觉，把喜欢的材质、布料、款式、格调由专业设计师重新整合成新作品。

通过上面介绍就知道富豪家具定制是很新颖潮流的家居用品定制，款式多样化，种类繁多，从而导致家居用品、家居在线市场火热异常。家具定制是新出现的家居用品装修方式，可以选购知名的富豪家具品牌，这样才能保证安全和质量问题，不会危害到身体健康。（褚福永）



一直以来最为青睐的反馈活动方式之一。3月8—9日活动当天在美铭家居购买家具产生的订单，单笔消费金额达2000元以上的消费者，凭商户开具的统一收据，参加统一收银并缴纳定金，参加了抽奖大奖活动，购买家具供给消费者全家两年食用油的名额。

**“马上放心”享服务 装“放心”家**  
让售前服务放心，为了让消费者购买行为的前期服务得到有效保障，享受百分百贴心服务，美铭家居市场所有商户，对

于市场一线服务人员进行大范围服务评比活动。让售后服务放心，即使有消费者权益保护，但是很多顾客对于售后服务还是非常担忧。为了解决和打消消费者的顾虑，美铭家居与市场所有商户签订协议，并缴纳高额保证金，共同推出“售后服务联名卡”。

“马上行动”3·15买家具就去美铭家居，保护消费者权益不是一句口号，不是每年的一次捍卫，更应该渗入到每一次的购买行为当中。美铭家居商场希望与众多消费者一起努力，以条约规范商家，以真诚服务顾客，以质量征服顾客，共同改善消费环境，让消费者权益真正做到有条可依，有据可查，有地可诉。3月15日，就去美铭家居买家具，品质有保障，服务有保障，价格有保障，售后有保障，环保有保障。

（褚福永）

## 美铭家居“一半家具不要钱”惊现抢购热潮

随着即将到来的消费者权益日，消费者的购买欲望和对权益的维护也逐渐加强。为了迎接3·15消费者权益日，保证消费者的正当权益，美铭家居在2014年3月8日举办了大型零利风暴，“买家具一半不要钱”的活动，同时推出“买家具送茶几”、“买床送床垫”、“享受服务、装放心家”、“幸运抽奖送大礼物”活动，为3·15权益日增添了色彩。美铭家居携手商场品牌商家，像顾家、喜临门、爱蒙、双叶、慕思等知名品牌全部低价销售。

“马上节省”活动家具产品一律低价销售，商场联合所有商家推出千余款建材产品一律超低价销售，所有家具一口价，价格行业最低。消费者在3月8日和9日参与市场统一收银，用市场超低价100元购买价值1000元的部分家具产品。

“马上大奖”交款现场抽取电视机、电冰箱等大奖，是消费者

## 皮阿诺橱柜枣庄店盛惠开业

锣鼓喧天、礼炮齐鸣、彩带纷飞，在充满喜庆的2014年3月9日，皮阿诺旗舰店落户枣庄市美迪龙，迎来了规模空前的开业活动，超值大奖现场派送，加上超值的签售优惠，开业期间，皮阿诺橱柜推出一系列的促销政策，绝版套餐4999元/套，开业当天火爆签售。

为保证开业取得圆满成功，在皮阿诺经理的精心策划与全力主持下，枣庄皮阿诺店所有员工全力以赴，从年后开始就着手准备店面装修与开业事宜，经过几个月的不间断努力，皮阿诺枣庄旗舰店终于落成，全新品牌形象与店面装饰的门店，更具竞争力和档次感。精装的店面集体验操作间、洽谈区、展示区、设计区、休闲区把皮阿诺品牌文化展示得淋漓尽致。据了解，近300平的营业面积，也使得枣庄皮阿诺成为当地高端建材区内最大的橱柜形象店。

本次开业活动，枣庄店还邀请到总

部的市场部经理，为枣庄市消费者送上现场签售优惠，高档气派的店面，空前优惠的价格，吸引了很多的顾客前来订购，由于活动为统一时间引爆，所以签售的现场也排起了长队。经销商张经理表示，本次活动的成功一方面来自于公司的大力支持，一方面也是全体店员共同努力的结果。他将以此为动力，带领全体员工，为枣庄市消费者奉献更好的产品与服务而不懈努力。

皮阿诺是一个专业的全球性整体橱柜、衣柜供应商，2002年正式登陆中国。皮阿诺拥有亚洲一流的橱柜、衣柜生产基地，年产量20万套，以原创设计为主，拥有60多项设计专利，是行业内的“专利状元”。目前，皮阿诺在全国已有1000多家加盟店，10多年来真诚地为全国各地消费者送去优质的产品，赢得了社会各界的一致好评。

（褚福永）

## 森博家居3·15诚信服务特别行动开启

从3月10日开始，森博家居“3·15诚信服务特别行动”正式拉开帷幕！活动期间，森博家居将强力推出多项的促销举措，与此同时，广场内300余个经营品牌也都将有较大力度的让利优惠活动。此外，消费者购买森博家居内任一品牌商品满一定金额，即有机会参与大奖抽奖活动。

森博家居这个立足于枣庄市本土20年历史的家居零售品牌，对于枣庄人来讲，可以说是耳熟能详。而本次3·15活动的出发点正是为了答谢广大消费者多年以来对森博家居的信任与支持。因此，本次活动紧紧围绕着“感恩回馈”和“公益服务”这两大主题展开，广大消费者除可以在广泛的特价促销活动中受益外，还可以享受到知名家装公司与森博家居联合举办的免费家装咨询与免费选材咨询服务，并且凭借2012年3月至2014年3月期间的购房合同和装修合同，即可免费获得家装环保礼包一个，可以说是一举两得。

据悉，本次“3·15感恩特惠活动”是森博家居2014年一大促销活动，其目的在于进一步提高服务水平；进一步巩固森博家居——这个本土品牌在枣庄市民心目中的优质、诚信的品牌形象。本次活动将延续至3月15日，期间将不断有大力度的让利促销活动上演，在3·15期间，如果您有家居产品的购买需求，森博家居将是一个不错的选择！

据森博家居的许经理介绍，森博家居商场一直以推动绿色健康家装为己任，以让品牌家居走进家家户户为目的，百万礼品、巨资补贴和商场商户厂家联手倾情打造此次巨幅让利活动。过去森博家居的市民都知道，在那里看得见确实优惠老百姓的活动。许经理说，他们的营销向来都是真正让利，让老百姓获得实实在在的优惠，通过口碑带动销售。“森博家居不怕比，不论商品性价比还是售后服务”。据了解，森博家居即将启动“震撼出击拼出最低价”大型让利促销活动，除了最低价外，森博家居还有豪礼相送。该商场负责人直言，如若发现同品牌、同型号另有更低价，即可兑现差价3倍返还，并接受广大市民的监督。

该商场的一位商户说，本来指望在春季这一波装修热潮中能多赚点钱，一搞促销，利润空间压缩了很多，只多卖才能有点盈利。“不过，当我看到商场拿出几百万元购买礼品直接送给消费者时，我们也看明白了，商场就是要在3·15促销大战中形成价格及礼品优势，通过口碑让商场以后的生意更好。”该商户说。此外，为保证此措施落实到位，商场要求商家签订最低价协议，差价3倍返还，有利地帮消费者在森博家居购物把好价格关，让市民在3·15期间放心购买质优价低的建材商品。

（褚福永）

# 枣庄家居消费者信赖品牌

**顾家家居 沙发**  
畅游中国沙发行业领军品牌  
顾家家居

市中区森博家居一楼 电话: 3561699  
新城居然之家二楼 电话: 5785222  
新城天街家居一楼 电话: 5296199  
滕州美铭家居二楼 电话: 5776228

**索菲亚衣柜**  
定制衣柜·就是索菲亚  
行业率先通过中国环境标志认证  
400-880-2280

地址：居然之家五楼 电话：0632-8888005  
枣庄店：森博建材馆4楼D区20—21 电话：0632-8888007

**慕思寝具**  
健康睡眠系统  
de RUCCI®

市中区森博家居一楼 电话: 3561796  
新城居然之家二楼 电话: 5195677  
新城天街家居一楼 电话: 5296199  
滕州美铭家居三楼 电话: 5776229

**HOLIKE好莱客衣柜**  
» 整体衣柜领跑者

地址：森博建材馆4楼西首 电话: 3088588 6121699

**喜临门床垫床具**  
科技创造新睡眠

市中区森博家居一楼 电话: 3561799  
新城居然之家二楼 电话: 5296678  
新城天街家居一楼 电话: 5296199

家家壁纸馆第一展厅

**YOKÉ**  
中国壁纸·软装卓越品牌

# 优阁壁纸

环保品质 欧盟认证 无纺布/PVC壁纸专家

地址：枣庄市中区森博建材馆六楼中厅南侧  
服务电话：0632-3819866  
官方网址：[www.yokewallpaper.com](http://www.yokewallpaper.com)  
QQ空间：2223972693（效果实例）